

# ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్  
కార్యాలయం ముట్టడి


హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు  
హైదరాబాద్ నాంపల్లి పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యాలయం వద్ద ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. నాంపల్లిలోని టీఎస్పిఎస్సీ కార్యాలయం ఎదుట టీఎస్పి కార్యకర్తలు ధర్నా నిర్వహించడంతో వారిని పోలీసులు అడ్డుకుని అరెస్ట్ చేశారు.

దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. టీఎస్పిఎస్సీ లో ఇంటి దొంగలను తక్కువే అరెస్టు చేయాలని, కమిషన్ పూర్తి ప్రక్షాళన తరువాతనే గ్రూప్-1, ఇతర పరీక్షలను నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.

### వెనక అడ్డం చూస్తూ కారును నడుపుతున్నారు

మోడీపై రావూల్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు

న్యూయార్క్- ప్రభాత సూర్యుడు



ప్రధాని మోడీ వెనక అడ్డం చూస్తూ భారతదేశం అనే కారును నడుపు తున్నారని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. అడ్డంలో చూసి కారు నడుపుతూ ప్రమాదం ఎదురుకు జరిగిందని అడిగే పరిస్థితుల్లో ప్రధాని మోడీ, బీజేపీ ఉన్నాయన్నారు. బీజేపీ ఎప్పుడూ గతం గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతుందని, భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచించడం చెప్పారు. భవిష్యత్ గురించే ఆలోచించే సామర్థ్యం బీజేపీకి, ఆర్ఎస్ఎస్కు (ఘోలా) లేవని ఎద్దేవా చేశారు. ద్వేషాన్ని ద్వేషంతో తెంచలేమని, ప్రేమతో మాత్రమే నివారించగలమని చెప్పారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న రాహుల్ గాంధీ.. న్యూయార్క్లోని జవిట్స్ సెంటర్లో భారత సంతతి ప్రజలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఒడిశా మూడు రైళ్ల ప్రమాద మృతులకు ఒక నిమిషం పాటు మానం పాటించారు. ఎందుకు **మిగతా 2లో...**

### ఎన్నికల టీమ్ కు ప్రభుత్వం కనరత్తు

త్వరలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు

ఆర్థిక నియామకంపై హాట్ ఫోకస్

మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు ప్రయోజనం



హైదరాబాద్, ప్రభాత సూర్యుడు

త్వరలో జరుగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు కావాల్సిన ఆఫీసర్ల టీమ్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. తమకు అనుకూలమైన అధికారులను రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లుగా నియమించే పనిలో పడింది. ఇందుకోసం మంత్రి హరీశ్ రావు, సీఎం సెక్రటరీ స్థితా సబర్వాల్ లిస్టును రెడీ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. మూడేళ్లుగా ఒకే చోట పనిచేస్తున్న అధికారులను బదిలీ చేయాలని ఎన్నికల సంఘం ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. ఏ అధికారి ఎక్కడ పనిచేస్తున్నారు? అతని సొంత జిల్లా ఏది? ఆ ఆఫీసర్ రూలింగ్ పార్టీపై ఎలా ఉంటారు? అనే అంశాలను జేరీజు వేసుకొని జాబితాను సిద్ధం చేస్తున్నట్లు సమాచారం. సహజంగా ఆయన ప్రతి **మిగతా 2లో...**





తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి

### పర్యావరణ పరిరక్షణతోనే భావితరాలకు భవిష్యత్తు

ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు

కోరుట్ల, ప్రభాత సూర్యుడు



పర్యావరణ పరిరక్షణ తోనే భావితరాలకు భవిష్యత్తు అని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు పేర్కొన్నారు.. సోమవారం జూన్-5 ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొనికోరుట్ల మున్సిపల్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని జాతీయ రహదారిపై రోడ్డుకు ఇరువైపులా స్థానిక ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ **మిగతా 2లో...**

### టీడీపీ, బీజేపి పాత్తు ఊహగానాలే

బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దేశం పార్టీ, బీజేపీ పొత్తు పెట్టుకోబోతున్నాయంటూ వస్తున్న వార్తలన్నీ అవాస్తవం అని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ అన్నారు. అవన్నీ గాలి వార్తలేనని తెలిపారు. అలాంటి వార్తలను ప్రజలు పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం ఏమాత్రం లేదన్నారు. ఆదివారం వివిధ జిల్లాల నేతలతో బండి సంజయ్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆధ్వర్యంలో కేంద్రం ప్రభుత్వం తొమ్మిదేళ్ల పాలను పూర్తి చేసుకున్న నేపథ్యంలో నెలాఖరు వరకు జరిగే **మిగతా 2లో...**

### శాంతి భద్రతల్లో మనం భేష్

హైదరాబాద్, ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో ఎలాంటి కర్ఫ్యూ లేకుండా రికార్డు పాలన చేసిన ఘనత రాష్ట్ర పోలీసు యం



త్రాంగానికే దక్కుతుందని ఎమ్మెల్యే కవిత తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పడినప్పుడు ప్రజల్లో అనేక అపోహలు ఉండేవని.. ముఖ్యంగా కొత్త రాష్ట్రంలో భద్రత ఉండదు, రౌడీలు ఎక్కువైతారని దుష్ప్రచారం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. కానీ పోలీసులు ఆ అపోహలను పార దోలతూ.. కర్ఫ్యూ **మిగతా 2లో...**

### మూడో కూటమి చాన్స్ లేదు: కేటీఆర్


హైదరాబాద్, ప్రభాత సూర్యుడు

దేశంలో మూడో.. నాలుగో ఫ్రంట్ కు ఉనికి లేదు “ అని భారత రాష్ట్ర సమితి తేల్చింది. బీజేపీకి ప్రత్యామ్నాయం ఉండాలిందేనని ఘెడరల్ ఫ్రంట్ కోసం ప్రయత్నించి.. నేరుగా జాతీయ పార్టీపెట్టిన కేటీఆర్ మూడో కూటమికి చవన్స్ లేదని ప్రకటించడం ఆశ్చర్యకరమే. జూన్ 12 వ తేదీన పాట్నూల్లో విషక్షల సమావేశం జరుగుతోంది. గతంలో కేటీఆర్ కలిసిన.. కేటీఆర్ ను కలిసిన వాళ్లంతా హాజరవు తున్నారు. కానీ కేటీఆర్ మాత్రం వెళ్లడం లేదు. వచ్చే ఎన్నికలకు ముందు ఇది అత్యంత కీలకమైన సమావేశంగా.. విషక్ష కూటమి ఐక్యతను తెలిపే సమావేశం గా చెబుతున్నా.. కేటీఆర్ మాత్రం సైలెంట్ గా ఉండిపోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. దానికి కారణంగా మూడో కూటమికి ఉనికి లేదనే కారణం చెబుతున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఢిల్లీ పీఠం ఎక్కువైతామని కేటీఆర్ చాలా సార్లు ఢిల్లీగా చెప్పారు. భారతీయ జనతా పార్టీని ముఖ్యంగా నరేంద్రమోడీని మరోసారి ప్రధాని కాకుండా అడ్డుకోవాలన్న లక్ష్యంతో పాట్నూల్లో పన్నెండో తేదీన సమావేశం అవుతున్నాయి. విషక్షల ఐక్యత దేశ ప్రజల ముందు ఉంచడానికి ఈ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా ఉంటామనుకున్న ప్రతి పార్టీ ఈ సమావేశానికి వెళ్తోంది. కానీ బీజేపీపై భీకర యుద్ధం ప్రకటించిన **మిగతా 2లో...**

### రైలు ప్రమాదంపై సీబీఐ దర్యాప్తు

న్యూఢిల్లీ, ప్రభాత సూర్యుడు

ఒడిశాలోని బాలాసోర్ జిల్లాలో జరిగిన ఘోర రైలు ప్రమాదం ఘటనలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. కోరమండల్ రైలు ప్రమాదంపై సీబీఐ విచారణకు రైల్వే బోర్డు సిఫారసు చేసింది. ఈ విషయాన్ని రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ మీడియాకు వెల్లడించారు. సీబీఐ సమగ్ర దర్యాప్తుతో ప్రమాదానికి కారణాలు, బాధ్యులెవరో తెలు తుందన్నారు. రైలు ప్రమాదం ఘటనలో ఇప్పటికే 275 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా, 800 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. కొందరి డెడ్ బాడీలను గుర్తించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించగా, 170 నుంచి 180 వరకు డెడ్ బాడీలను గుర్తించలేదని, అవి కుళ్ళిపోయే అవకాశం ఉండటంతో గుర్తించడం కష్టమేనని కొందరు అధికారులు భావిస్తున్నారు. శుక్రవారం జరిగిన ఈ రైలు ప్రమాదం ప్రపంచ దేశాలను సైతం కలచి వేసింది. మెయిన్ లైన్ లో విషాదంగా మారింది. ఎలక్ట్రానిక్ వెళ్లాలని కోర మండల్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు లాక్ లైన్ లోకి వచ్చి గూడ్స్ **మిగతా 2లో...**



### షల్లెలకు నాంపల్లి కోర్టు సమన్లు

హైదరాబాద్, ప్రభాత సూర్యుడు

పోలీసులపై దాడి కేసులో వైఎస్సార్ టీఎం అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మలకు నాంపల్లి కోర్టు సమన్లు జారీ చేసింది. ఈనెల 20వ తేదీన విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశించారు. ఏప్రిల్ 24న నిరుద్యోగ సమస్యలపై దీక్షకు సిద్ధమైన ఆమెను పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో.. వారితో వాగ్వాదానికి దిగారు షల్లెల. తనను ఎందుకు అవుతున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసుల తీరుకు నిరసనగా రోడ్డుపైనే టైలాయించి నిరసన తెలిపారు. దీంతో చివరికి పోలీసులు ఆమెను అదుపులోకి తీసుకొని బంజా రాజ్ కిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అయితే అరెస్ట్ క్రమంలో బందోబస్తులో ఉన్న పోలీసులపై ఆమె చేయి చేసుకున్నారు. ఈ దశాల్గు సోషల్ **మిగతా 2లో...**







